Vyjadiete v procentech.

A-44

5KEz10KE |2kgze100kg | 3mz30m 1071z 501 4KEz20K¢ | 3hlz300hl
procent
Vypoditejte, kolik procent je:
a) 9kgz 300 kg je % b) 5,3m?ze 100 m? je % c) 1,50 K¢z 2 K< je %o
d) 32z 800 je % ¢€) 14 ze 70 je % ) 494 7.260 je %
g) 45 ze 150 je % h) 16,8 ze 112 je % 1) 40z 25 je %
% k) 98 ze 60 je % 1) 1,272245 je %

1) 9 ze 40 je

1 kg bronzu obsahuje 150 g olova, 80 g cinu a zbytek je méd. Vyjddiete obsah mé&di, cinu a olova v procentech. Do
Ctvercové sité barevné vyznacte zastoupeni jednotlivych kovi. (1 poli¢ko - 1%)
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Ve skole je 800 Zak, z toho 375 d&viat. Kolik procent z celkového poctu Zaki tvori dévcata a chlapci?

V zévodg pracuje 240 Zen a 560 muZi. Kolik procent z celkového poctu zaméstnanct tvoli muZi a Zeny?

Boty byly zlevné&ny z 560 K& na 454 K&. O kolik procent zlevnil obchodnik boty?

a) UrCete, kolik procent ze zakladu 72 K¢ je:

72 K¢& 11 Ké 9,70 K¢ 134 K¢ 27,60 K¢ 0,90 K¢ 53,70 K¢&
b) Urcete, kolik procent ze zdkladu 279 kg je:
279 kg 139 kg 15kg 87,2 kg 321 kg ' 40,5 kg 126 kg
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Ze 600 dotdzanych d&ti prod&lalo v détském v&ku 420 spalnicky. Kolik je to procent?

S

74ci maji dopoledni vyugovani od 8 hodin do 12 hodin 35 minut. Mezi vyuovacimi hodinami je jedna piestdvka
20-ti minutovd a t¥i prestavky 10-ti minutové. Kolik procent dopoledniho vyu€ovéni tvoii piestavky?

Kolik procent ztstane z celku, kdyZ od n¢ho odeéteme:

a) polovinu b) ¢tvrtinu c) pétinu

d) tri desetiny

‘ Z kazdého tisice lesnich stromi v nadi republice je priblizn& 495 smrk, 50 jedli, 145 borovic, 15 modfint, 65 dubi, 155
buk a 75 ostatnich listnatych stromi. Vyjadrete pocet jednotlivych druhi lesnich stromt v procentech. Pro prehlednost

uvedte vysledky v tabulce.

smrk jedle borovice modfin dub buk

ostatni R
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